

Meglice, precesija enakonočij in še več - razlaga nezemeljska ženska - Athena Swaruu

https://www.youtube.com/watch?v=5F_t2wm2p5k

Avtor:
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:
[9. maj, 2022](#)

Meglice, precesija enakonočij in še več - razlaga nezemeljska ženska - Athena Swaruu

Prvotno v španščini - april 16 2022

Robert: Zakaj z metafizičnega vidika nastajajo meglice? In zakaj so tako lepe? Na Zemlji nam dajejo razlago, ki je za moj okus preveč materialistična. Spomnim se, da je imel Swaruu 9 med opazovanjem meglice, ki obdaja Cyndriel, zelo intenzivno izkušnjo.

Swaruu X (Atena): To je cela tema, vendar je bilo nekaj od tega že povedanega.

To pomeni, da meglice ubogajo enake razloge za obstoj kot vse druge stvari ali predmeti, ki obstajajo. Z najpreprostejšega vidika gre za oblak raznovrstnih snovi, odvisno od vsake od njih, ker so različne, od plinov do peska in sipkega proda, ki ga privlači dinamika ravnovesja in gravitacijskega toka določenega kraja.

Na primer, v (ozvezdju) Pleiades na primer je meglica nastala, ker gravitacija zvezd skupaj ustvari točko privlačnosti, ki ni le v samih zvezdah, ampak tudi v točkah v prostoru med njimi, ki so kot vozlišča ali točke gravitacijskega ravnovesja med njimi. Te točke v prostoru privlačijo tudi delce, med katerimi so tudi plini.

Če imamo na primer dva predmeta in eden kroži okoli drugega, se med njima pojavi točka ravnovesja: Vsak O je zvezdni objekt, kot je planet:

O-----|-----O

I je ravnovesna točka, ki je najbližje objektu z največjo maso.

Ta točka bo, če se bo povečala v gravitacijski masi, ali če jo bo, z drugimi besedami, napajal gravitacijski tok, tvorila gravitacijski vrtinec, vendar je v primeru Pleiad ta "vrtinec" šibke moči, vendar privlači delce.

Zakaj so tako lepe? To je stvar perspektive in okusa opazovalca. Toda če razumemo to stališče, da, lahko so zelo lepe. Kar sije, je odsev okoliških sonc, ki se odbija od delcev meglice, barva pa bo odvisna od kemične sestave same meglice, predvsem od plinov, ki so v njej. To je razloženo z osnovami spektroskopije.

Naj omenim, da nekatere meglice v manjši ali večji meri proizvajajo tudi lastno svetlobo zaradi notranjih kemijskih procesov lastnih plinov. To je odvisno od posamezne meglice.

Drugi zemeljski dejavnik je, da je velika večina fotografij meglic, ki jih imate na Zemlji, ponarejenih in jih izdelujejo skupine plačanih umetnikov, ki barvajo slike iz teleskopov, kot je Hubble, ali ustvarjajo slike iz nič, da bi ohranili program nadzora nad človeštvom.

Primer tega je meglica "Božja roka", ki je bila sicer na začetku le meglica v obliki roke pareidolije v Nasi, vendar so jo s slikovnimi barvami pretiravali do te mere, da je videti kot roka, vendar to ni res. To je umetnost v Nasi, da bi videli, kako se človeška populacija odziva na možnost "božje roke". Vendar ta meglica kot taka ni takšna, kot je naslikana na Zemlji.

Takšna, kot je naslikana tukaj, ne obstaja:



Glede izkušnje Swaruupaprijanande, Swaruu 2, v meglici je bilo tako, ker je bila blizu Aldebarana, ki je potopljen v meglico, ki mu sledi.

Prvotno v angleščini - februar 2022

Gosia: Vprašanje iz javnosti: "Ali je cikel precesije enakonočij (približno 26.000 let, kot ga zaznavamo na Zemlji) resničen, in če je, ali ga povzroča odnos med Sol 13 in Siriusom ter koliko teh ciklov je mogoče izslediti?"

Swaruu X (Atena): To je sodobno dojemanje, ki temelji na sodobni znanosti na Zemlji in na arheoloških najdbah več starodavnih civilizacij.

Pri tej teoriji je problem čas, saj dlje ko greste nazaj, težje je to izračunati. Čas ni konstanta, to razume celo zemeljska znanost s časovno dilatacijo pri vesoljskih potovanjih, pri čemer imam v mislih preprosta vesoljska potovanja do nizke zemeljske orbite. Čas je zaznava, ki ni zunanja za tistega, ki se dojema, da živi v njem, čeprav je dejansko on sam.

Torej je 26.000 let le zaznava in izračun, ki temelji na trenutni kolektivni zaznavi časa in ne odraža, kako so čas zaznavali "takrat", zato bo časovni okvir znotraj česar koli, kar se je zgodilo "davno", postopoma vse težje izračunati. Edini način je uporaba dogodkov kot označevalcev, v tem primeru astronomskega branja in izračunov.

To me pripelje do drugega dela mojega odgovora.

Procesija enakonočij, tako kot vsi drugi dogodki, povezani z zvezdami ali vesoljem, ni odvisna od enega samega razmerja med dvema ali več določenimi objekti. Odvisna je od zapletenega energijskega plesa med vsemi zvezdnimi objekti, ki v različnih stopnjah vplivajo drug na drugega, odvisno od nešteti dejavnikov, ki so vsi povezani z energijo, gravitacijo in tokom ali pretokom gravitacijske energije v skupnem polju, ki je eter.

V tem primeru ima Sirius res pomembno ali prevladujočo vlogo, vendar pa tudi drugi zvezdni sistemi vplivajo na dogajanje, ki ga ni mogoče neposredno opazovati na ravni razumevanja zemeljske znanosti, saj vključuje zapleteno dinamiko energijskega in gravitacijskega toka v etru, ki je zemeljska znanost niti ne pozna, kaj šele razume.

Zaradi vseh teh zgoraj navedenih razlogov takšnih ciklov ni mogoče izslediti in sodijo le v čim boljše izračune, tako starodavnih kot sodobnih znanosti. Pri čemer imajo z nižje točke razumevanja vse skupaj nekaj resnice, ki jo je v vsakem primeru mogoče obravnavati kot popolnoma veljavno. Čeprav z bolj razširjenega stališča in znanstvenega razumevanja "ne drži vode".

Gosia: Vprašanje iz javnosti: "Ali obstaja kakšna povezava med Alcyone in Sol 13, ki povzroča kakršno koli ciklično obnašanje sistema Sol 13?"

Swaruu X (Atena): Kot sem pojasnila zgoraj, to ni edini scenarij, saj so v resnici vsi zvezdni sistemi in planeti medsebojno prepleteni, povezani in zato ves čas vplivajo drug na drugega.

Videla sem trditve, ki zagotavljajo da Alcyone vpliva na Zemljo, in spet, da, v tem je nekaj resnice, vendar z bolj popolne in razširjene točke razumevanja to, kar ljudje na Zemlji izračunajo ali razumejo o tem, ne upošteva zapletenega "plesa" in pretoka energije med vsemi zvezdnimi objekti, sonci, ki vključujejo vse, in ne samo Alcyone v tem primeru ali Sirius v prvem scenariju.

Gosia: Vprašanje iz javnosti: "Kakšno je bilo časovno zaporedje in približno trajanje med: uničenjem planeta Tiamat, gradnjo glavne piramide v Gizi, postavitvijo "Lune" ladje, pretokom vode iz Tiamata na Zemljo in premikom zemeljske osi (enim ali več)?"

Swaruu X (Atena): Po razlagi, da čas ni konstanta, bi bilo z vidika opazovanja zaporedja, ki ga sprašujete, bi bil najboljši način za razlago zaporedja:

- 1.) Gradnja Sfinge.
- 2.) Gradnja piramid v Gizi in večine piramid v drugih krajih ter številnih mest, ki jih zdaj ni več ali so v ruševinah po vsej Zemlji in jih človeška znanost slabo datira.
- 3.) V tem obdobju je bila zgrajena tudi Atlantida.
- 4.) Tiamatske vojne s posledičnim uničenjem planeta, ter opustošenje Marsovega površja in ekosistemov.
- 5.) Popolna porušitev ravnovesja vse planetarne dinamike Sončevega sistema 13 zaradi izgube mase Tiamata, čeprav se je masa sama po sebi postopoma porazdelila na drugačen način, ko je Tiamat postal asteroidni pas.
- 6.) Katakлизme na Zemlji z uničujočimi učinki na biologijo in civilizacije, ki jih je povzročila nenadna sprememba energijske dinamike planetov sončnega sistema.
- 7.) Potovanje večinoma nezmrznjene vodne mase Tiamata, dokler ni prišla v stik z gravitacijskim poljem in privlakom Zemlje in Venere, padla na Zemljo in na Venero ter povzročila veliki potop in se končala z uničenjem civilizacij tam in tudi na Veneri.
- 8.) Premik zemeljske osi in preobrat polov, saj je Zemlja pridobila veliko mase, kar je še poslabšalo že obstoječe neravnovesje v celotnem sončnem sistemu, ki ga je povzročilo uničenje Tiamata, in posledično katastrofalne kataklizme po vsem svetu, ki so povzročile izumrtje na tisoče živalskih in rastlinskih vrst. (Pred približno 12.000 leti)
- 9.) Postavitev "Lune", v boju poškodovane kroglaste biosferne ladje Federacije, v orbito, da bi stabilizirala Zemljo in jo spravila v sprejemljivo ravnovesje.
- 10.) Postavitev elektromagnetne eterične ograje, Van Allenovih pasov, kot del prizadevanj za energetsko stabilizacijo planeta Zemlje, ki znižujejo notranjo frekvenco in omejujejo njeno sposobnost povezovanja z Virom. To naj bi bil le začasen ukrep, dokler se sončni sistem ne vrne ali razvije novo homeostazo.

Drugi pravijo, da služi tudi kot zadrževalnik za regresivne rase, da ne morejo zapustiti Zemlje. Osebnostno se s tem ne strinjam, vendar to omenjam, ker je na tej točki pričakovano, da bo omenjeno.

Ne strinjam se, ker razumem, da je bilo postavitve biosferne ladje, ki se imenuje "Luna", v orbito potrebna za stabilizacijo Zemlje in njene orbite ter nagiba njene osi in polarnega premika. Ne le s prisotnostjo mase, temveč tudi s frekvenčnim nalaganjem (Van Allenovi pasovi).

In ker razumem tudi, da so "slabe" ali "regresivne" rase, ki jih na Zemlji kot ujetnike drži učinek Lune kot tak in kot jih danes razumemo na Zemlji, stranski produkt krožne ali začaranega kroga dinamike mišljenja, torej manifestacije. To pomeni, da bodo ljudje, predvsem ljudje na Zemlji, zaradi umetno vsiljene lunine nizke frekvence manifestirali le nizkofrekvenčne stvari, ki ustvarjajo egregorje.

Zato vidim eterično ograjo, ki obdaja Zemljo, kot stranski produkt, ki je posledica Lune, in ne kot primarni namen pri postavljanju Lune.

(Več o postavitvi Lune kot stabilizatorja za Zemljo bo podano v drugem videoposnetku)

11.) Poznejši razvoj novejših post diluvialnih in post kataklizmičnih civilizacij, kot sta med drugim Egipt in Mezopotamija. Vendar v drugačnem vrstnem redu in časovnem okviru in ne tako, kot to sprejema znanost o Zemlji.

Datumi so problematični tudi zaradi nenatančnosti človeških metod, kot je ogljik 14, ki je v bistvu neuporaben in se uporablja le za to, da se stvari umestijo v njihove napačne časovne okvire.

Gosia: Vprašanje iz javnosti: "Ali je imela Zemlja pred uničenjem Tiamata 360-dnevno leto?"

Swaruu X (Atena): Negativno. Čas, ki ga je Zemlja potrebovala, da se je enkrat obrnila okoli Sonca, je bil veliko daljši, vendar je težko natančno izračunati, koliko daljši, zaradi težav s časovnim zdrsom in časovnim dojetjem, saj je bila Zemlja pred dogodkom Tiamat v obstoju višje vibracije, v osnovi znani kot 5D za referenco, saj ne poznam takšnih številčnih predstavitev.

Opomba: padec človeštva iz "Rajskega Vrta" razlagamo kot padec iz višje vibracije obstoja ("5D") v nižjo "3D" frekvenco miselnega zavedanja in obstoja.

Zelo težko je razpravljati o času pred 12.500 leti, ne le zato, ker je čas zaznava in ne neodvisna stvar, in ne le zato, ker je postopek določanja datuma v najboljšem primeru problematičen, temveč tudi zato, ker imamo tu opravka z dvema gostotama, 5D pred Tiamatom in 3D po kataklizmi Tiamata, kar še povečuje težave.

Prevedel: Stane